
Француска данас одаје националну пошту убијеном професору Самуелу Патију, постхумно ће добити орден Легије части
среда, 21 октобар 2020 16:55

Француска данас одаје националну пошту Самуелу Патију наставнику историје и
географије којем је 16. октобра одрубљена глава јер је на часу о слободи изражавања
својим ђацима, као и ранијих година, показао карикатуре муслиманског пророка
Мухамеда.

  

  

Тужилац против тероризма Жан-Франсоа Рикар (Јеан-Францоис Рицард) током дана
треба да саопшти детаље истраге, а јутрос је код истражног судије саслушано седам
особа осумњичених за везе са нападачем, којег је полиција убила одмах после
почињеног злочина.

  

Међу осумњиченима је отац једног ученика који је на друштвеним мрежама делио видео
снимак у којем позива на освету.

  

Отац ђака је замерио Патију показивање карикатура Мухамеда на часу. Неколико дана
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после објављивања тих видео снимака, Патију (47) је усред улице око 17.00 главу
одрубио Абдулах Анзоров (18) Рус чеченског порекла.

  

Наставник је убијен у околини Париза на путу од школе до куће. Полиција истражује
поруке које су размењивали убица и отац ученика путем апликације ВатсАп (WхатсАпп).

  

Страствени исламистички активиста Абделхаким Сефриуи, који је подржао оца ученика,
такође је у притвору и он је осумњичен да је нападачу проследио информације о Патију.
Истражни судија треба да саслуша још тројицу пријатеља убице који су му помогли у
куповини оружја. То убиство је потресло Француску која је од 2015. на мети
терористичких напада.

  

Председник Емануел Макрон ће током вечери одати пошту Патију на универзитету
Сорбона, која се сматра симболом образовања.

  

На тај скуп је позвано 400 особа, међу којима око 100 ученика са подручја Париза.
Јелисејска палата саопштила је да ће Макрон постхумно Патију доделити орден Легије
части и одржати говор.

  

Распуштен пропалестински колектив умешан у убиство наставника

  

Француска влада наложила је данас распуштање пропалестинског колектива Шеик
Јасин јер је умешан у убиство наставника историје и географије Самуела Патија у
околини Париза.
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  Плакат са натписом „Ја сам Самуел“ и цвећем испред школе у којој је радио убијенинаставник Самуел Пати, Француска 17. октобар 2020.   "Данас смо наложили распуштање колектива Шеик Јасин јер је умешан у напад, а одраније је познат по антирепубликанској идеологији јер шири мржњу", изјавио јепортпарол француске владе Габријел Атал.  "У питању је безбедносна, образовна и културна битка која ће трајати", додао је Атал.  Француски председник Емануел Макрон који је синоћ најавио распуштање тогколектива, изјавио је данас на састанку владе да "зло има име - то је политичкиисламизам који методички ради на деконструкцији Републике".  Колектив Шеик Јасин, назван по оснивачу палестинског покрета Хамас којег је 2004.године убила израелска војска, основао је исламистички активиста АбделхакимСефриуи, који је у притвору. Сефриуи је пре неколико дана на Јутјубу емитовао видеоснимак у којем је наставника означио као "олоша".  Поред распуштања тог колектива, власти су наложиле и затварање једне џамије напериферији Париза јер су верници преносили видео снимак у којем се осуђује часнаставника који је својим ђацима показао карикатуре пророка Мухамеда.  У Француској је данас национално одавање поште убијеном просветног раднику, који ћепостхумно добити орден Легије части.  (Бета)  
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